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1. BRARENXZE

2. HENWRE

3. BAAKE. WRNARA:

a?+2ab+ b2 =(axb)?

a*-bt*=(a+b)(a-b)

@b’ =(azxb)a®Fab+b?)

a13a®b +3ab? 3= (azh)

@+b*+c*+2ab+2bc +2ac=(a+ b +¢)?

b+ -3abe=(a+b+c)(a’+ b +ct-ab
—be - ca)

AR (S)UEHIT .

al+ b2+ ® +2ab +2bc + 2ac
={a?+2ab + b*) + (2ac + 2bc) + ¢*

(1)
(2)
(3)
(4)
(5)

(6)



=(a+b)+2(a+blc+c?
=(a+b+e)l
2 (6)UEB N T
ad+ b3+ -3abe
=a®+3a%b +3ab? + b + ¢ - 3a%b - 3ab? - 3abe
=[(a+8P+c3]-(3a%h +3ab? + 3abe)
=(a+b+e)(a+b)-(a+b)c+c?]-3ablasb+
c)
=(a+b+c){a+b)-(a+b)c+c?-3ab]
=(a+b+c)(a®+ 0%+ c?-ab-bc—ca)
ERHERT . Y a+ b+ =00 ,BRE
a’+ 5+ ¢* - 3abe =0,
Fi,a’+ b+ =3abe (7
ERER, MR=ANEXWAAT, BLX=Z 8RN
HEFX=TBARBEN=1%.
4. +FHEARE
(VBFZEWETR 2%+ pr + ¢, WWRHE ¢ ELWREFH
Ba bR HEa+b=p WA )
x2+px+q=x2+(a+ blx+ab=(x+a){x+d)
QFK=I0R, ax® + b + ¢, MR ZRIRAEK o THE
BEB o 0 ap, BEOT ¢ HREF N EEK b, M by, HME
aby + azb, = b,
ax* + be+ ¢ =aya0% + (a1ba+ ash)x + by by
=(ayx + by)(ayx + by)
G)ZFHZRBMA ax” + bay + o + du + ey + f WHAR S
®.
WF=a’l+hy+c’+de+ey+f
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=(ayx+ by +c)(ayx+ by +c3)
W F =[(aix+biy) + e l[(ax + byy) + 2]
=(a;x+ by)ayx + byy) + e;(azx + byy)
+e{ayx+ byy) +e1c3
AU, ar, a0, by, by, B ax’® + bxy + o BB, X HE
it @+ bay + o HKHITHLE, BIG f REEB , 7
cp. AR
cilarx + byy) +ealayx + byy) =drx + ey
W F T MR — AR ayx + by + ¢ Mayx + by + 2
Z B R AT M AR ;
- RARGERX#ITEHX SR, R ELEEER
PLEJr s, 4 6 7 B4R 00 A8 0, B 7 37 T AN T B, B
BHECR M EMA RS

=& #

$1 I8 a*+3a3+3a% +2a HREA.

B|: a*+30°+3a%+2a
=a(a’+3a?+3a+2)
=a[(a3+3a2+3a+1)+i]
=al{a+1)+ 1]
zal{a+D)+1])[(a+1P~{a+1)+1]
=ala+2}{a’+a+1)

Bl2 #(a-5P+(b-c)P+(c-a) HMEK.

M: T (a-b)+(b-c)+(c-a)=0,MHLEARRAK

(1), WA
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(a-b0)P+(b-cY¥+(c-a)=3(a-b)b-c)c—-a)
B3 $6x-6y-92"+18xy -9y - 1 SHREAERA.
BiE—: 6x-6y-922+18xy -9y’ -1
=6(x-y) -9(x’~2zy + y*) - I
=6(x-y)-9(x-y)-1
*[9(x—y)2-6(x—y)+l]
-[3x-y)-112
=~ (3x-3y-1)*
BEZ: ARAKG)
6x — 6y — 922 + 182y - 9y2 — 1
= - (922 + 992 + 1 - 18xy - 6x + 6y)
= =[x+ (=392 + (-1 +2(32)-
(=3y)+203x)-(-1)+2(-3y)-(-1)]
=-(3x-3y-1)?
& 4 Ex4+2x3+212+2x+1ﬁ'ﬁﬁq5§.
BiE—: 4225 +22% 425+ 1
=(x* +2:2+ 1)+ (227 +22)
=(22+ 1) +2x(a%+1)
=(x2+1)(x2+1+2x)
= (224 1)(x +1)?
BEZ: B 2220 2+ 2, B0d, TR
24227 425 4 20 4 ]
=(2* 427+ 2D + (22422 4+ 1)
=222 422+ 1)+ (22422 +1)
=(2+2x + 1)(2%+1)
=(x+1)%(22+1)
B5 MEad+6x7+11x+65MRER.

]

« 4 -



Wk— 6% IFRR 327 + 327, TR
P +6x2+11x+6
=(2*+32%) + (322 + 112+ 6)
=2 (x+3) +{(x+3)(3x+2)
=(x+3)(x*+3x+2)
={x+3)(x+2(x+1) .
ST 062 R 347 + 327, FFIE 1 AL 92 + 22, TR
24622+ 11x+6
= (2% +32%) + (322 +92) + (22 + 6)
=x(x+3) +32(x +3) +2(x +3)
=(x+3)(2*+3x+2)
=(x+3)(x+2)(x+1)
BE. EHERELTHACHFATARE.
P #2274 vy -y —dx+ 5y -6 HBAR

WE—: 2%+ -y =Re-y)(x+¥)
2¢ -y +2
x+y -3

-3Q2x-y)+2(x+y)= -4x+5y
2 +xy -y -4x+5y-6=x-y+2)(x +y-3)
Wik BEEAAIE « RFEHIIHT IR
2x%+ xy -y -4x+5y -6
=222+ (y-4)x - (¥* =55 +6)
=222+ (y-4)x-(y-2)(y~3)
2z -(y-2)

% {(y-3)
29(y-3)+x[ -(y-2)]=zy-4x=(y-4)x




2+ ay -y -dx+5y-6=(2x -y +2)(x+y-3)
&7 ﬁx4+y4+(x+y)4%ﬁb§ﬁ
BRiE—: X oty WV REHIT AR
eyt (e y)?
=(22 ey 242w (x4 y !
=[P+ )~ 29?1+ [(x + y)* - 2%y?]
=2+ ) (2P + - xy) +
[(x+y)+ 2y ][(x+y) - 2y)
=(x2+xy+y2}(x2—xy+y2}+
(x2+3xy+y2}(x2+xy+y2)
=(xz+xy+y1)(2x2+2xy+2y2)
=2{x2+xy-l y2)2
MEZ: X Sy B, ENEY 2+ B RES
(x+y) B8 BRAARE.
2ryte(x+y)
=2+ PP =222 + (x+ )
=f{x+y)2—2xy]2-2x2y2+(x+y)"
=(x+y) ~day(z+y)?+4x%y - 222 + (x + y)*
=2[(x + y)* =25y (2 + y)* + 2%5?]
=2[(x+y) -y ]
=2(2% + 2y + ¥?)?
e E(a+2b+c)-(a+b)-(b+c) NMARK.
MiE—: (a+2b+c)P-(a+0)-(b+e)?
=(a+2b+¢)-[(a+ b +(b+¢)?]
=(a+26+c)3—ta+26+c)[(a+b)z—
(a+b)(b+c)+(b+e)]
=(a+2b+c)[(a+2b+c)*-(a+b)+



(a+b)(b+e)-(b+e)]
=(a+2b+e)[(2a+3b+e)(b+c)+
{(a+b)(b+c)-(b+e)]
=(a+2b+c)(b+c)(2a+3b+c+a+b-5b
—e)?
=3a+2b+c)(b+ec)(a+d)
BEZ: ALK, BB
(a+2b+cP+[-(a+8)P+[~(b+c)]?
HF (a+2b+c)+[-(a+b)]+[-(b+c)]=0
MEX =3(a+2b+e) - Ca+5)I[-(b+e)]
=Ha+2b+c){a+b)(b+c)
RE= AR .
Ba+b=Ab+c=B,Wa+2b+c=A+B
TR EX=(4+B)P-4-B
=A’+3A°B+3AB*+ B> -A*- B
=348 +34B°
=3AB(A + RB)
=3a+b)(b+c)a+2b+¢)
W =M, BB S8 E. s
R IEERAAL, S EAHTRBEBREENY.
3
B AL [ 31103953000,
Iat nt
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a

. - (111---1 - 333-+-3000+++0)

Int at ~t

10" -1 107" -1 10" -1
( 9 -3 9 +3 9 )

(10°" -3:10* + 310" - 1)
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1
3
1
3
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_i A k]
_27(10 -1)

3
Iﬁﬂa/z—l?(w“—rP:%—(lo"-f)

=333'--?
't
10 BEHEESAENZN ab.c i BEEERS S+ +
=3abe , IFARN ZREREH =M. -

iE: B8 6+ b3+ 3 -3abe =0

Bl (a+b+e)a? +8+ P —ab-be-ca)=0

" a+b+c}é0

oo+ b4l -ab-b-ca=0 .

W 2a%+2b%+2¢*-2ab -2bc -2ca =0

(a2 ~2ab+ b)) + (b2 =2bc+ ) +{c*-2ca+ a®) =0
(a=b2+(b=-¢)+(c~-a)=0

X (a-b)4(b-¢) (c-a)zﬁﬁ-:ﬂ:-ﬁﬁ i

(a-8)Y=(b-c)P=(c~a)=
a=b =c.1ﬁt:_ﬁﬂf¢5(]¥iil_ﬂﬁﬂ’$.

E B H% T

SMEAER:

1.2’ + ax® + ba® + ez + abx + bex + aex + abe.
2.5% - Py + 427 - 3xy’ + 354,

3.at +8x%(x + 1)+ 16(x + 1)2.

ity a-1.

4.5 -2 +at-x
5.(a®+ ab+ b2 +4ab(a+b)>.
6.%° -3x* +4.
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7.(a% - b)) x? - dabx — a® + b2,

8.2 - x¥a?+1) +a*.

9.x% - 25%(y% 4+ zz}+(y2— )2,

10.5% + 92 - x?y? —dxy - 1,

11,422 - 4xy - 39> -~ 4x + 10y - 3.

12. 2% + 22y - 8y + 2zx + 145z - 32,
130y -1+ (x+y-2){x+y-2xy).
l4.(x+y)4+{x2—y2)2+(x—y)4.

15. 6% 1111 -222---2.
= T
w.AFEE

l{x+a)(x+b)(x+c¢).
2. B 42’y 7 %97 + 322 RG R AR, (2% - »
+y2)(x2+3y1}.
3. AR SV H AR, 8(x+2)%.
4, AR, (2 -1 (x+ D2+ 1),
5. BRI B FFHAAR(S), B (o’ + b2 +3ab )%
6.(x+1)(x-2)%
7. M+ FHRE, B+ bx+a-b)ax - bx - a - b).
8. M +FHRE, 8
2 -2 at+1) +a?
= (22 -1)(a? - a?)
=(x+1)(x-1)(x+a)x-a).
9. RXBERXT » MBI M -2(42+ )R 2 HER
B, (-2 BB, FRIEREN:



(x2)2-2(y2 + By a + (y + 2)%y - 2)2.

A HFHERE, B2 - (y+ 2)? ][ - (y - 2 ] H RN

(x+)‘+z)(x—Jr—z)(x+y—z)(x—y+z}.

10. R (x - y)2 + 22y — 22y% —day - 1
={x-¥)-(xy+1)?
=(x-y+ay+ 1) (a-y-xy-1).

.22 -3y + D(2x + v - 3).

12. Hi x2+2xy—8y2=(x—2y){x +4y ) REBAA+F

IR 18 (x -2y +32)(x +4y.-2).

3. xy=A,x+y=B,WERXTH

(A-1)*+(B-2)(B-24)
=A - 24+1+B*-2B-24B +44
=A*+ B*+1>-24AB +24 - 2B
=(A-B+1)?
=(xy~x—y+l)2=(x—l)2(y—l)2.

M. #x+y=A,x-y=81

IF= =A*+ A’B? + B¢

=(A*+ B*)* - (AB)?

=(A2+ B*+ AB)(A%+ B*- AB)
=[(A+B)2-AB]-[(A+ B)?-34B]
= (32 + y2) (2% + 35%).

15. 111--+1 - 2222 = 102;- 1 _2(10;_ 1)

[ ——] ~ :
2nf at
(10" - 1),

B R

{lon -— 1) =333---3,
nt
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§2 AREABRELIBER

—RERE

1. EEHME

FEXT 2T 22° + x - 6 FHATAHBR AR, W18,

2+ x-6=(x+2)(2x-3)

{ERXAN AP RFHR 2 FEEBERA XA
AT FANHEER . b TRIEES, RINAHRERS
B

2:% 4+ x—6=(x+2)(2x-3)

Hep“ =" e % /5.

2. H¥EE

EATHE,F a)= bi,ay=by,a3=bs, 0 a,2* + azx + a3=
bial+ byx + by RITH, 2 a12% + agx + ay= by 2% + byx + by,
W a,=by,a;= by, ay= bs.

R RN, EH S WA BT R —EHE.

XM ENEIEEETL, HESHAMNESER.

ARBTG5 8 270 2 %R B0 1R 26 0 R 4 B A4, 2R
AR EMAEE; R ¥, WREM RGN EMAE S,
AN FFRTN R FHE%S. B, IR

agx” + a2 4k a,=box" + b2 4+ 4 by,

Mo, HHRH eg=bo,ay=by,,a,=b,.

RHMO, — T BIREETF O, MENETAEKE Y 0.
e

apx" + a;x" L axxt b g, + a,=0
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ﬁﬁﬁ,ﬁﬂﬂﬁ Gp=a1=a3=""=8,_1=a,=0.

3. SERME

HFEHFEH AR E R, HEANT

U, 202 + ax -9 B 24 - 3BRJER 3. RARM o AYHE.

AHEN 227+ ax -9 B— D ZRIMEE 2 KA,
i 2% -3 B— A —WHREEH 2 — KK, AR N — KW R
Bt B—KR L, BER x+ 5,0

252+ ax -9=(2x-3)(x+ b) +3 (*)
i 25+ ax -9=2x2+ (26 -3z -3b +3
BEEE S EH, 0§

2b-3=a T _

i_3b+3= _g, KB b=4,a=5.

MMiRE a =5, BN x+4.

F5h, MEFME L BAKY o M.

HA LR *» SHAFRESK, FUFPFRALEE
BAERAF ALY .

4 x=0,18-9=-3b+3 (N
A x=1,82+a-9=(-1){1+5b)+3
Bp a+b=9 (2)

H(1).(2)XKRE\ b=4,a=5.

R G, RATER B BB S R R I (B
HFERE) RERE—LEH(EEEXTESTH) KRBT X
B R WA ME , DA T D ) B, DR B9 3, IS S RO

HERBENESR: BREEIH— R EHEREN
EFR, RERBEIANESE L RESCH INHAFHFE
REHIANFTE, RERaX LT RARM TR, REFER
WA, M THT {3 ) S5 B R T
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